
ГОЛОВНА ЕКОЛОГІЯ УКРАЇНУ НАКРИЄ СПЕКА МАЙЖЕ ДО +30, АЛЕ З ЛОКАЛЬНИМИ ДОЩАМИ

Україну накриє спека майже до +30, але з локальними дощами

20:12, 09.06.26

10 червня в Україні збережеться тепла та парка погода з локальними дощами й окремими грозами.

Водночас опади поступово відступатимуть, а сонячних періодів стане більше.

У середу, 10 червня, погодні умови в Україні залишатимуться нестабільними, однак тенденція до

покращення вже буде помітною. За словами синоптикині Наталки Діденко, місцями ще проходитимуть

дощі, подекуди з грозами, але їхня інтенсивність поступово знижуватиметься.

Температура повітря по країні очікується в межах +24…+29 градусів. Такі показники створюватимуть

відчуття паркої та вологої погоди, особливо в денні години.

Синоптикиня зазначає, що опади в цей день уже не матимуть суцільного характеру. Дощі “локально

погуляють” територією країни, поступово поступаючись місцем сонячним проясненням. Саме поєднання

тепла та вологи формуватиме типову літню атмосферу.

У Києві 10 червня також зберігатиметься підвищена вологість повітря. Водночас мешканці столиці частіше

бачитимуть сонце, ніж у попередні дні. Температура повітря в Києві становитиме близько +26 градусів.

За прогнозом Наталки Діденко, найближчими днями в столиці утримається тепла й парка погода зі

спекотними денними температурами. Це відповідає загальній літній тенденції поступового посилення

тепла на території України.

Фахівці радять враховувати можливі короткочасні дощі та грози при плануванні поїздок і перебування на

відкритому повітрі. Попри локальні опади, погодні умови загалом сприятимуть літній активності та

відпочинку.

Раніше СтопКор писав, що Всесвітня метеорологічна організація ООН попереджає, що до 2030 року світ

може встановити новий рекорд найспекотнішого року через зростання викидів парникових газів і

кліматичні коливання, зокрема Ель-Ніньйо. Ймовірність перевищення температурного рекорду 2024 року

в найближчі п’ять років оцінюється приблизно в 86%, що свідчить про посилення глобального потепління.

На цьому тлі Європа вже стикається з аномальними хвилями спеки, тоді як Україна поки залишається поза

зоною найекстремальніших температурних аномалій.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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